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Найкращі хвилини в Італії!
 Днів: 6, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 5 

Львів – Будапешт – Любляна - Тоскана - Флоренція  - Піза - Рим - Ватикан – Венеція – Львів
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 !!! БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!
…  5 екскурсій в ціні туру!

День 1.  Львів - Будапешт

Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1) Можливість приєднатися до групи в Стрию, Мукачеві.
Запрошуємо Вас на невелику вечірню екскурсію.
Шарм нічного Будапешта (входить у вартість туру)
Ми проведемо вільний час в улюбленому місці прогулянок угорської знаті - на набережній Корзо і фешенебельній вулиці Ваци. Тут Пешт ошатний,
святковий навіть в будні! Сюди приходять не тільки за покупками, а погуляти, зустрітися з друзями і помилуватися видом на Будайську фортецю.
Увечері, коли запалюють вогні, на фоні зоряного неба висвічуються Королівський палац, Рибальський бастіон і статуя єпископа Геллерта. Відчуйте - Ви
в Будапешті!!!
Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Ажурна прикраса Будапешта (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Прогулянка на кораблику з шампанським. Сім мостів служить прикрасою прекрасного Блакитного Дунаю, які, мов нитки перлів, пов'язують дві частини
міста – Буду і Пешт... У воді відображаються величні будівлі: Парламент, Академія наук, Королівський Палац... Повз нас "пропливають" водолікарні,
готелі, музеї і найкрасивіший розважальний комплекс Будапешту...
Переїзд, поселення та нічліг в готелі.

День 2.  Любляна - Блед

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Словенію.
Привітна Любляна – затишна і мила (входить у вартість туру)
Столиця Словенії Любляна - невелике, але дуже гарне місто, розташоване на обох берегах ріки Любляниці. На правому березі ріки лежить Старе місто,
на лівому – парадні будівлі минулого століття. Мабуть, саме знамените місце в Любляні – Люблінський Град – старий замок, зведений ще в 10-11
століттях. Найбільш центральною частиною Любляни є Тримістя – три пішохідних мости, перекинуті через ріку Любляницю і прикрашені драконами...
Словенці і,  звичайно, мешканці столиці дуже любять своє місто, і  справедливо вважають, що саме мініатюрність Любляни дозволяє їй зберегти
індивідуальність і самобутність.
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Чарівне гірське озеро Блед (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Бог не обділив Словенію красотами природи, а словенці вміють про них піклуватися і берегти! Справжня перлина країни - озеро Блед - прекрасний і
гармонійний куточок природи! Біля західного берега озера причаївся маленький острівець, а маленьку острівну церкву прикрашає "Дзвін бажань".
Дзвонить він часто: вважається, що вдаривши у цей дзвін здійсняться всі добрі мрії ... А в багатьох бити у дзвін Бледа - бажання просте і дуже
природнє: знову повернутись сюди!

Гучний водоспад Шум (Дорослий: 31€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Наш шлях лежить в ущелині Вінтгар, справжньою окрасою якого є річка Радовна, а також водоспади, кругообіги і круті пороги, що утворилися на ній.
Чисті дзеркала води, покриті темною завісою лісу та гір... Хмари, що заглядають на своє відображення... Плескіт гірських річечок, шелест вітру в листі,
тихі сплески риби у воді, і гомін сотень птахів... і падіння водного потоку з 80-метрової висоти – галасливого водоспаду Шум!
Переїзд, поселення і ночівля на території Італії.

День 3.  Флоренція - регіон Тоскана - Піза - Галерея Уффіці

Сніданок. Італія – чарівна, темпераментна і неймовірно красива... В Італії черпали натхнення великі майстри мистецтва і дарували світу свої безсмертні
шедеври...
Квітуча Флоренція (входить у вартість туру)
Оглядова екскурсія (пересування на громадському транспорті. Квитки оплачуються додатково). Флоренція – це не просто італійське місто. Це – сама
Італія.  Флоренція  дивовижно  гармонійно  поєднує  в  собі  велич  та  помпезність  Риму,  романтичність  Венеції,  могутність  Ватикана,  спокій  та
умиротворення  Верони.  Флоренція  -  це  батьківщина  епохи  Відродження,  це  "Давид"  Мікеланджело,  "Венера"  Боттічеллі.  Здається,  що  духом
мистецтва пропитане навіть тутешнє повітря. Воно збирається десь високо на горі Монтальбано та спускається донизу, проникаючи по вузьким
вулочкам міста, просочуючись в сади, які знаходяться в тіні. Медічі та щільним кільцем змикається над куполом Брунеллескі.
У вільний час рекомендуємо:
На допомогу падаючій башті! (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
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Піза – родзинка Італії.  Давним-давно це була одна з четирьох великих морських республик Італії,  а сьогодні – улюблене місто туристів. І  це не
випадково, адже головна памятка – Пізанська вежа дійсно вражає уяву своєю величністю, а слава "падаючої" ось уже не одне століття приваблює
любителів пригод. Який геніальный архітектор майже 1000 років назад вирішив обманути закони фізики і прославитись на весь світ. Неймовірно, але
чудеса існують!!!

Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Відвідування з екскурсоводом Галереї Уффіці, яка, завдяки зусиллям сім'ї Медічі, сьогодні входить до числа найвідоміших і найбагатших скарбниць
світового образотворчого мистецтва!

Флоренція як на долоні (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Проходячи по мосту Понте Веккіо, ми попадемо на інший берег ріки Арно, та відчуємо дух інший, не туристичної Флоренції! Вишуканість та гармонія на
кожному кроці, і в той же час – спокій та розміреність повсякденного життя флорентійців. Проходячи по тихим вулочках з майстернями ремісників,
біля грандіозного палацу Пітті, ми піднімемось на площу Мікеланджело, звідки відкривається приголомшливий вид на місто, яке поринає в променях
сонця…
Переїзд, ночівля в готелі на території Італії.

День 4.  Рим - Ватикан - район Трастевере - Колізей Рим

Сніданок. Виселення з готелю.
Рим – місто велике і вічне! (входить у вартість туру)
(Пересування по Риму – на громадському транспорті) Рим – перша любов людства і перша наддержава планети. Рим - єдине місто з тисяч існуючих
отримав назву "Вічного"! Йому наслідували, його боялися, ним захоплювалися! І почнемо з огляду пам'яток Античного Риму, відчуємо велич Римської
імперії, прогуляємося по мощених вуличках, по яких ступав сам Юлій Цезар, почуємо древні легенди про великих імператорів. Тут кожен куточок,
кожен будиночок, кожен камінчик має свою неповторну історію, і вона оживає на очах...
У вільний час рекомендуємо:
Екскурсію в Музеї Ватикану і Собор Св. Петра (Дорослий: 41€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Музей Ватикану представляє собою цілий комплекс, з безліччю залів і кімнат, які переходять одна в одну. Тут можна побачити творіння античних
скульпторів, геніїв Відродження і сучасних художників. Але перлиною цієї скарбниці світового мистецтва справедливо вважається Сикстинська капела
- одна з найбагатших колекцій Ватикану. Саме тут світ отримав в особі генія Мікеланджело найбільшого живописця всіх часів і народів. Захоплення
викликає не тільки чудова краса фресок, а ще й вражаючий зміст, закладений у кожному сюжеті...

Базиліки Риму (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Знамениті храми Риму, які вражають своєю розкішшю і красою. Базиліки, в які намагається попасти кожен подорожуючий, лише для того, щоб
доторкнутись до святині. Їх багатство і унікальні шедеври століттями притягують поціновувачів мистецтва…

Богемний Трастевере (Дорослий: 26€ / Діти: 18€)
Старовинний квартал Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби
розлиті зовсім в інших пропорціях. Вузькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких розташувалися художники з мольбертами, неквапливий
ритм життя створюють романтичний настрій...

Рим – місто Імператорів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Грандіозний Колізей – колись амфітеатр для гладіаторських битв, сьогодні символ величі і могутності міста, Римський і Імператорський Форуми,
Капітолійський пагорб - священне місце богів. Ми дізнаємося історію Древнього Риму, таємниці і легенди, що зберігає в собі цей прекрасний вічне
місто...
Переїзд, ночівля в готелі на території Італії.

День 5.  Венеція - Венеціанська Лагуна - Гранд Канал - Палац дожів

Сніданок. Виселення з готелю.
Заручена з морем – Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, "заручена з морем", – так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт – 30€/26€) – найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто – прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби...
Для всіх бажаючих рекомендуємо:
Вся Краса Венеції! (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Водний круїз. Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал – символ блиску і розкоші Венеціанської
республіки Ми побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років.
Історично це нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Хочете відпочити в човні і насолодитися природною, живою красою лагуни зі стаканчиком італійського вина "Fragolino"? Ми пропливемо поруч з
островом Святого Георгія, де розташований собор Святого Георгія Переможця, побудованого в 16 столітті. Побачимо з води красивий острів Лідо. На
острові у вересні кожного року проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль. Побачимо вірменський острів Святого Лазаря, де жив лорд
Байрон в 19 столітті. Будемо пропливати повз острів Мурано, на якому виробляють знамените в усьому світі венеціанське скло. І ще побачите багато,
багато цікавого...

Таємниці венеціанських каналів! (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Венеція... Розкішні канали і ковзаючі по них гондоли, дивовижно гарні маски, чудові мости, палаци і маленькі будиночки, кожен з яких – справжній
шедевр архітектури – все це фрагменти дивовижної італійської казки під назвою Венеція. Вона як музика, яку хочеться слухати безкінечно... Вона
містить у собі величезну кількість таємниць і чудес і щоб осягнути їх, потрібна вічність...

Палац Дожів (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Відвідування  з  екскурсоводом  резиденції  правителів  Венеції,  місця  засідання  Великої  ради,  Сенату  і  Верховного  суду.  Тут  приймали  закони,
оголошували вироки, і... звичайно ж, плели інтриги!
Переїзд, пізнє поселення і ночівля в готелі на території Угорщини.

День 6.  Будапешт - Купальні Сечені - Львів

Сніданок.



Термальні купальні графа Сечені (вх. квиток)
Заряд бадьорості і енергії на цілий день!
Вільний час в місті, рекомендуємо:
Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта...  Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми
будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!

Тропікарій – Океанарій (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Найбільший в Центральній Європі. 8 залів! Де вирує життя тропіків і океанських глибин - алігатори, морські скати, великі пітони, сонні черепашки,
симпатичні мавпочки, розумні папуги та ліниві ігуани. І все це в справжньому тропічному лісі під теплою тропічною зливою з громом і блискавкою... А
ще в 11-метровому тунелі можна поспостерігати за тигровими акулами в присутності безлічі інших рибок різної форми та розмірів з яскравим макіяжем
та манікюром... (знаходиться в торговому центрі Campona + TESCO)

Гуляш в Долині Красунь (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Рекомендуємо дегустацію егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь!!!  Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Прибуття до Львова залежить від проходження кордону.

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд автобусом туркласу
• проживання в готелі з сніданком
• п'ять екскурсії
• супровід керівника групи

Додатково оплачується:
• факультативні екскурсії, рекомендовані програми
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• Сity tax (міський податок)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

